

2022年10月13日

各 位

会社名泉州電業株式会社代表者名代表取締役社長 西村 元秀(コード番号: 9824 東証プライム)

問合せ先

専務取締役兼執行役員管理本部長 成田 和人 (TEL 06-6384-1101)

(訂正) 「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年9月30日に開示いたしました「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお詫びして訂正いたします。 なお、訂正箇所は網掛けで表示しております。

記

1. 訂正の理由

記載の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

【訂正前】

- 1. 株式分割について
- (2) 株式分割の概要
 - ②分割により増加する株式数

株式分割前の発行済株式総数 10,500,000株 今回の分割により増加する株式数 10,500,000株 株式分割後の発行済株式総数 21,000,000株 株式分割後の発行可能株式総数 86,400,000株

(中略)

- 2. 株式分割に伴う定款の一部変更について
 - (2) 定款変更の内容

変更の内容は、次のとおりであります。

(下線は変更箇所を示します。)

現行定款	変更後
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)
第6条 当会社の発行可能株式総数は、	第6条 当会社の発行可能株式総数は、
<u>43,200,000株</u> とする。	<u>86,400,000株</u> とする。

【訂正後】

- 1. 株式分割について
- (2) 株式分割の概要
 - ②分割により増加する株式数

株式分割前の発行済株式総数 10,500,000株 今回の分割により増加する株式数 10,500,000株 株式分割後の発行済株式総数 21,000,000株 株式分割後の発行可能株式総数 84,000,000株

(中略)

- 2. 株式分割に伴う定款の一部変更について
- (2) 定款変更の内容

変更の内容は、次のとおりであります。

(下線は変更箇所を示します。)

現行定款	変更後
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)
第6条 当会社の発行可能株式総数は、	第6条 当会社の発行可能株式総数は、
<u>43,200,000株</u> とする。	<u>84,000,000株</u> とする。

以上